
 … да ли ће Светска здравствена организација (СЗО) директно интервенисати у вашем животу у 

случају ванредне здравствене ситуације у будућности и тако заобићи нашу владавину права?

СЗО ради са својим донаторима на споразуму о пандемији и амандманима на Међународне 

здравствене прописе (ИХР).

 … да ли ће вам шеф СЗО моћи да каже шта треба да радите, где можете да останете и које фармацеутске 

производе морате да платите и узмете?

Када дође до глобалне здравствене ванредне ситуације, генерални директор СЗО то сам каже (чл. 

12 З1 ИЦР/ИХР) и то не престаје све док то не жели генерални директор.

 … не можете се одбранити од тога јер не постоји званично тело које би вас подржало – ни овде ни у 

СЗО?

Према новим уговорима, нико не може да се жали на одлуку генералног директора. Тешко је 

доказати нешто чега нема у уговорима.

 … да ли ће наша влада морати да испуни захтеве СЗО (закључавање, вакцинације, итд.) у будућности?

Наша земља мора да поштује прописе Светске здравствене организације нарушавањем владавине 

права.

 … да наши политичари немају активног утицаја на то ко ће вам шта упутити?

Док међународне корпорације, лобисти, фондације и Европска комисија преговарају о споразумима 

заједно са СЗО, националне владе чекају да спроведу оно што су други одлучили.

 … да СЗО може да бира које ће производе користити на основу нових уговора? Не купују се 

конкурентни производи других произвођача и земаља.

У контексту ванредне здравствене ситуације, слободна тржишна конкуренција је суспендована. 

СЗО има директан утицај на економију.

 … ни ми грађани ни наше владе не можемо бирати генералног директора СЗО нити утицати на 

пројекте и циљеве?

Циљеви СЗО одређују се наменским доприносима, који чине 80% буџета СЗО. Донатори, често 

инвеститори, тако одређују рад СЗО.

 … вероватно ће политичари исто тако беспоговорно потврдити коначне прописе, јер не преговарају 

у интересу грађана?

Наши политичари ће гласати о ИХР-у и споразуму о пандемији на Светској здравственој скупштини 

у мају 2024. ИХР ће аутоматски ступити на снагу годину дана касније, осим ако наша земља не стави 

вето. Споразум о пандемији мора да се примени у року од 1,5 године.

 … Ваша слобода путовања у будућности зависиће од тренутних захтева СЗО, јер она може да одреди 

да ли је и где грађанима дозвољено да путују?

Европска комисија и СЗО договорили су глобални здравствени сертификат који ће, као и ЦОВИД 

сертификат, одредити опције путовања.

 … СЗО диктира шта можете да предајете и о чему разговарате са другима, пошто би уставом 

загарантовану слободу штампе и слободу изражавања требало суспендовати?

СЗО изједначава информације са пандемијама („инфодемијама“), које треба контролисати.
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ДА ЛИ СТЕ ЗНАЛИ ДА …

Не верујете у то?  

Информације и званични извори о:

www.whoiswho.fail?L=SR


